
Nakreslite graf, v ktorom sú 4 priebehy, hodnoty osi x sú z prvého stĺpca.

x sin(x) cos(x) sin(x)+cos(x) sin(x/2)+cos(x)
-3,14 -1,22515E-16 -1 -1,00 -2
-2,83 -0,309016994 -0,95106 -1,26 -1,938744857
-2,51 -0,587785252 -0,80902 -1,40 -1,760073511
-2,20 -0,809016994 -0,58779 -1,40 -1,478791776
-1,88 -0,951056516 -0,30902 -1,26 -1,118033989
-1,57 -1 6,13E-17 -1,00 -0,707106781
-1,26 -0,951056516 0,309017 -0,64 -0,278768258
-0,94 -0,809016994 0,587785 -0,22 0,133794753
-0,63 -0,587785252 0,809017 0,22 0,5
-0,31 -0,309016994 0,951057 0,64 0,794622051
0,00 0 1 1,00 1
0,31 0,309016994 0,951057 1,26 1,107490981
0,63 0,587785252 0,809017 1,40 1,118033989
0,94 0,809016994 0,587785 1,40 1,041775752
1,26 0,951056516 0,309017 1,26 0,896802247
1,57 1 6,13E-17 1,00 0,707106781
1,88 0,951056516 -0,30902 0,64 0,5
2,20 0,809016994 -0,58779 0,22 0,303221272
2,51 0,587785252 -0,80902 -0,22 0,142039522
2,83 0,309016994 -0,95106 -0,64 0,036631824
3,14 1,22515E-16 -1 -1,00 0
3,46 -0,309016994 -0,95106 -1,26 0,036631824
3,77 -0,587785252 -0,80902 -1,40 0,142039522
4,08 -0,809016994 -0,58779 -1,40 0,303221272

Graf je spojnicový so značkami:
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Formát osi Y: Vzorky, Značky smerujú dovnútra
Merítko, Os X pretína os Y v hodnote –3

Formát osi X: Merítko, počet kategorií 4 (rovnako)


